16.03 noHepenHuK

MaTemaTunka ‘ LJeneHwne c uncnoto 7 y4yebHuk 99 cTp. TeTp.31

OcHoBHM NoHATUA: BcaKo cneapalto nponsseaeHune ce obpasysa OT NpeaxonHoTo. PasmecTuTenHo
CBOMCTBO Ha YMHOXeHneTo. Peg Ha agelicteue. JONbAHUTEHW 3a4a4N:

1 3aa. PoxkaeHuAT geH Ha bopwuc e cneg 5 cegmmum. Konko gHu ca tosa’?
2 3a4. MNpecmeTHM YacTHUTE U T1 cbbepu.

21:7 = 63:7= 35:7= 7:7= 49:7= cbop

3 3a4. Hamepu Hen3BeCTHUA MHOXUTEN:

.7=60-39 .5=6.7 .9=64-19 +2=34+16:2

BEN CunHA npuKaska y4ebHuk 74,75 cTp.

1. Pasrnepaite naocTpaummTe B YATaHKarTa.

2. 3a KaKBO ce pa3KasBa B NpWKasKkaTa crnopeg sac? MpoyeTeTe 1.

3. Onpepenete ennsoauTe cnes BHUMATENEH NPOYUT M pelleTe 1 3a4. OoT TeTpaakaTa
YeTeTe HAKOMIKO NMbTH, 33 43 OCMUC/IUTE NPUKa3KaTa

17.03 BTOpPHUK

BEN ‘ Bnpose cbLecTBUTENHN MMEHA TeTpagKka 1 —44,45 cTp.

CoblL. MMe oTroBapAa Ha BbrnpocuTe Kakeo e Tosa? Kol e ToBa ?/ npu nmeHa /

Te ce pa3genaTt Ha ABa Buaa/ AKo o3Ha4yaBaT UMeHa ce Hapudat COBCTBEHWU — cbuy, .co6. nme

AKO 03HauaBaTt npegmeTu n apyru —Hapumyat Hew,o — HAPUUATE/THWN. — cbL. Hap. nume

MoguepTaBa ce Cc egHa YepTa. 3anmncea ce Taka:

Ob6paseLl,: KyTus — Cbll,. Hap. Mme XackoBo — cbly,. cob. ume

1 3aa. NoavepTait cbly,. MMeHa /u3nonssaiTe Bbnpocute/.

Buaax kpacmeu BbaLwebCTBA. Nena mu nogapv HOBM 6OMYKKM . [TbPBUAT Y BECENO Ce NOKasa.
l'ymaTa n MOAMBBT ce pasbpaxa. Yumyo CtedaH e Aob6bp YoBeK. [MpaxocMmyKadKaTa Ha lNeTs e HoBa.

2 3a4. 3anuuweTe r1 no obpasela 1 onpeaeneTte sMaa UM.

OKoneH cBAT KakBo Hay4yux 3a oK. cpeaa 1 6e3onacHo nosegeHne —y4ebHUK 46
cTp.

MNpoyeTeTe TEMUTE U CU NPUNOMHETE HAay4YeHOoTO. Tpﬂ6Ba A3 3HaemM OCHOBHUTE NpaBuia 3a ONa3BaHe
Ha OKOJ1HaTa Ccpea un 6esonacHo nosegeHme y Joma, Ha yamuata, Ha 06U.I,eCTBEHO MACTO.

1 3a4. Koa aeHOCT e BpeaHa 3a NpupoaaTa, noayepTan: ABUMKEHUE C KO0, M3cnyaHe Ha
AbpBeTa, 3aMbpcABaHe Ha BOAa, U3XBbP/ISHE Pa3AeHo Ha O0TNagblM, 3acaxaaHe Ha AbpBeTa,
aBTOMOBUAYU

2 3a4. Koe cpeacTso He 3aMbpcABa Bb3ayxa:
a/ asBTomobun 6/ TpamBsait B/ aBTOBYC

3 3a4. MpeuncTealmTe GUATPU B KOMUHUTE Ca  coeveereeereereesnsrneraenns / Bpe4HW, HYXKHWN, HEeHYKHK/.



Mpes3 mecey, anpun e [leHa Ha 3emATa. Ha Ko AeH ro otbenassame? /BUNK B UHTEPHET/ ....cccvcvveereenneen,
4 3ap. Jonuvwerte:

Mpu 3emeTpeceHme 3aCTaBaM ........ccecereererennee. . HA BPATATA UM ... macara.

Mpu NoxKap LWe ce 06345 ObP30 MO ..ccceeveeeeeeeeereierereee e e .

HomepwbT 33 BCUYKU CRELHWU CAyYau e ................ .

HE NMPUEMAM OT HEMOSBHATU couueeeieiiieiiesieeitteste st eestestesaeeestestesae s aeaats saeesseesstesutessenseesueeensesneesaseensessteaneesnsensses
He npeckayam 3arparkAeHMATa Ha YANLLATA U HE UTPASA HA MBTA, TbI KATO .c.veererieeeiereneserereenreesessessssenesees
NHTepecyBam Ce KaKbB .....cccceervereennne e GnarvT Ha MopcKkmAa bpAr .

5 3a4. 3agpackait byKBUTE C HEYETHU YMCAA U LEe NPoYeTeLl noXxenaHne Kbm 1eb. 3anumwu ro.

7 2 126 33 |4 48 |13 12 |10 20 |41 14 |18 56 |32 96 |78 60
n s6|» 4 |4 nw /n B |H MW |TIT M|A T|E N |E H

MaTemaTuka YMHOXeHue n geneHue c Yncnoto 7 y4ebHuK 100 cTp. TeTp.32

Ocb3HaBaHe Bpb3KaTa MeXIY AeNCTBUATA YMHOXKEHME 1 fe/leHNe — KaKTo ca cbbupaHe un
nsBaskgaHe. PaboTa ¢ TEKCTOBM 3a4a4n.

1 3aa. Pewere:

(21+42) : 7 = (17+11) : 7 = 21 +42 :7= 17421 : 7 =

2 3aa. HamepeTe 06MKoKaTa Ha NPaBObIbJHUK CbC CTPaHU 6 U 7 cm.
3 3aa. CocTaBeTe 3a4a4a: 42 useta MpuHa, 6 nbTh NO-manko ot Tax Ema.

4 3a4. B akBapuym nma 89 pnbu. OT 1ax 7 ca NbCTpu, 4 MbTM NoBeye ca KbatuTte. OcTaHanuTe ca
yepBeHU. KonKo ca YepBeHUTE pUBKN?

5 3a4. Ha napkuHr uma 9 mnkpobyca n 7 nbT noBeye aBToMobuman. KakbB BbNpoc moxe aa ce
3a4aje, aKo peLleHneTo e:

9+7.9

7 .9-9

18.03 cpaga

BEN YManuTenHu ColLecTBUTENHU MMEHa yuebHuK 42,43 cTp.

OcHOBHM NoHATMA: CbL.MMeHa MmoraT 4a 6'b,EI,aT N yMmaanTenHun, Korato n3pasAasat 4yBCTBO Ha
ranbOBHOCT U HEXKHOCT, obuy — MaMUYKO, AeTeHUE, NTUYEHLE.

1 3aga. HDEB'prETe Aymute B YMaJIUTENHU U TU 3anunLieTe. CobcTaseTe n3pevyeHna C Tax, Kato
LI,O6aBMTe MMEHA Ha XXUBOTHUTE.



KOKOLIKa, KOTKa, KpaBa, Tene, KOH, Ko3a, oBLa.

BEJ CuHA npuKaska TeTpagka - 47 cTp.

Mpe3 To3m Yac Wwe pasriegame repouTe B NpuKaskaTa. C KaKkBo Le r'M 3aNOMHUTE, KaKBU ca
Te? Moe fa cv v npeacTaBUTe KaTo XOpa, 3a A OTKPUETE MO-N1eCHO KayecTBaTa UM.
BuKTe NOCTbNKUTE HA repounTe U KakBU KayecTsa umat Te. U3nbaHeTte 2 1 3 3a4. oT
yyebHaTa TeTpaaKa. Ko repoi Bu xapecsa v ro npegnoymtate. 3awo? [Josbpliete 4
3afa4a. 3a 4om .paboTa NpepasKaKkeTe yCTHO YyAHMA CbH HAa MpaBKaTa. Hapucysavite
nntocTpauma.

19.03 yeTBBLPTHLK

BEN OnucaHue Ha npegmeTt y4ebHuk 84,85 ctp

OnucaHue Ha NpeameT —TbpCeHe Ha NoAXoAALLM AYMU cnopea AadeHaTa cuTyauma. YMeHus 3a
KPaTKO MMCMEHO OnncaHne Ha HabalogaBaHua npeamer.

PaskarkeTe 3a cBos 1l06MM NpasHUK. MpoyeTeTe ABaTa TeKCTa OT yuebHuKa. /3aa.1/ MoTbpceTe
NPUAKKUTE U Pas3INKUTE MexXay Tax. Pa3kassa ce 3a poXaeH AeH 1 npasHUYHa TopTa . OT Kol TeKCT
pa3bupame KaK U3rnexaa ToptaTa, a OT CTUXOTBOpPEHMETO pa3bupame Kak ce 4yBCTBa AETeTO.

3anuvweTe AymnTe, KOUTO BM NOMAraT ga CvM NpeacTasuTe TopTaTa. 3a4aya 2 — ce U3Nb/HABA YCTHO —
no UAKCTPaUUATa U NNaHa. Urpa: Bcekn cbetesaten cM U3MUCAA AyMa M 5 ONUCBA Ha ApYrva urpau.
Meyenu T03Kn, KOWTO € NO3Ha/ Hali-MHOTo AyMMU.

BEN OnucaHue Ha npegmeTt TeTpagKka 2 - 26,27 ctp

YMEHMETO 32 MUCMEHO ONMMCaHWe Ha NPeaMET - AOMbAHETE U3PEYEHUATA C NOMOLLHUTE AYMU U
n3pasun. CBbpKeTe M3peyeHMATa B TEKCT CbC 3ariasme ,TopTaTa Ha 3aino”. BuxKTe npeam ToBa AymmTe
C NpaBonNUCcHa 0cOBEHOCT, KaK 3ano4YBa TEKCTHT, ,MaNKMTe” AyMU U Kpai Ha nspeyeHusTa.

MaTemaTunka ‘ Ceamuua, mecew, rognHa yuebHukK 101 ctp TeTp.33 cTp.

1 3aa. 3anuweTe TabaunuaTa 3a AeneHune ¢ 6 u 7 No Tpu NbTU

2 3aa. MNapk nocetnnum 42 geua n 6 Bb3pacTHU.

Konko nbTu geuaTa ca noBeye OT Bb3pacTHUTE?

Konko obuwo ca 6uan nocetutennte?

C KO/IKO AeuaTa ca noseye OT Bb3pacTHUTE?

3 3aa. KonKko yaca uma egHo feHoHowme?

Konko MMHYTM Mma eguH Yac?

KoTkaTa Ha AHM npekapsa 10 yaca B cbH. Ko/Ko Yaca oT geHoHouwmeTo e bygHa

Kolt aeH oT ceamnuaTa e AHec, Kol e e yTpe u Kol belue BYepa?



AKO AgHec e YeTBbPTLK, KOM AeH OT ceagmmuata we 6bvae cnen 2 AHU?
4 3an. Cawo e Ha mope oT 30 tonm o 11 asryct. Konko aHu e 6un Ha mope? Konko Hegenu e
61 Ha NnoymBKa?

20.03 neTbK
BEN Momunye MbHUYKO y4ebHuK 76 cTp. TeTp. 48 cTp.
CunureposBa catba y4ebHuK 77 ctp. TeTp. 49 cTp.
[Be HapogHu necHn. Mommye MbHUYKO — Koro onncea B neceHTa HapoAHMWAT NeBeL, , C KaKgo e

CpaBHEHO MOMMYETO, KO Ce TpUKK 3a Hero? /3aa. 1/ Buskte no-pagaKo cpelaHmTe gaymun. Buxre kon
AyMun nsbposeat Hewo. OnuweTe yCTHO MomMyeTo. 3aa. 2 u 3.

B AopyraTta Hap. neceH e Becena, TbXKHa UAWM NoyunTenHa. Mma Heno3HaTH 4ymu — Kou ca Te?
MpoBepeTe M p pe4yHMK. Mma HeobUKHOBEHO Hewlo B neceHTa . Koe e To? OTKpuinTe nsbposiBaHeTo.
3a4. 1. Pewerte 334, 2 — Wwe 4ONbAHUM HOBU repon. MoxeTe am ga npeBbpHETE Hap. NeCeH B
npuKaska . Kak we 3ano4vHe npmkaskata? Kak wwe 3asbpimn?



